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Θέμα: Νέα Συνεργασία με  τα Δερματολογικά Κέντρα «City Med» 
που αποτελούν μέλη του Ομίλου Affidea  

 
 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Με στόχο τη συνεχή αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους 

ασφαλισμένους μας, επεκτείνουμε τις συνεργασίες μας με αξιόπιστες 
ιατρικές μονάδες. 
 

Στο πλαίσιο αυτό, βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε 
για την επέκταση της συνεργασίας μας με τον Όμιλο AFFIDEA. Η νέα αυτή 

συνεργασία, αφορά στην παροχή υπηρεσιών δερματολογίας για αφαίρεση 
μυρμηγκιών-κονδυλωμάτων, θηλωμάτων, μολυσματικής τερμίνθου, σπίλων 
και ογκιδίων καθώς και για διάνοιξη σμηγματογόνου κύστεως στα 

δερματολογικά κέντρα «City Med» που λειτουργούν υπό την ιδιοκτησία της 
AFFIDEA και θα αντιμετωπίζονται ως συμβεβλημένα* κέντρα.  
  

Τα δερματολογικά κέντρα «City Med» εγγυώνται την παροχή ιατρικών 
υπηρεσιών υψηλών προδιαγραφών και λειτουργούν στην περιοχή της 

Αθήνας, του Αλίμου, της Θεσσαλονίκης, της Σπάρτης, της Καλαμάτας και 
των Χανίων. 
 

Στο πλαίσιο της συμφωνίας μας περιλαμβάνονται το σύνολο των εξόδων και 
ιατρικών αμοιβών των ανωτέρω περιγραφόμενων επεμβάσεων καθώς 

επίσης, η προεγχειρητική ιατρική εκτίμηση του περιστατικού αλλά και το 
κόστος όλων των ιατρικώς αναγκαίων ιστολογικών εξετάσεων. 
 

 
*χωρίς τη δυνατότητα συμμετοχής του ΕΟΠΥΥ 
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Επιπλέον η δερματολογική εξέταση προσφέρεται στην προνομιακή τιμή των 
15€ για τους ασφαλισμένους της εταιρίας μας με πρόγραμμα υγείας.   

 
Συνεπώς, η εταιρία θα καλύπτει απευθείας τους ασφαλισμένους με Ατομικό 

ή Ομαδικό Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο που επιλέγουν για τη διενέργεια 
ιατρικών πράξεων επεμβατικής δερματολογίας, τα δερματολογικά κέντρα 
«City Med», αναλαμβάνοντας να εξοφλήσει απευθείας το κόστος για 

λογαριασμό τους υπό την προϋπόθεση ότι η πάθηση δεν εμπίπτει στις 
αναμονές, εξαιρέσεις του συμβολαίου και το κόστος της πράξης δεν 
εμπίπτει στην απαλλαγή του συμβολαίου, σύμφωνα με τους όρους του 

προγράμματος υγείας τους.  Σε περίπτωση που το περιστατικό δεν καλυφθεί 
βάσει των όρων του ασφαλιστηρίου συμβολαίου το κόστος θα καταβάλλεται 

από τον ασφαλισμένο, σύμφωνα με τις ιδιαίτερα προνομιακές χρεώσεις που 
έχει εξασφαλίσει η Εταιρία μας, στο πλαίσιο της νέας συνεργασίας με τα 
κέντρα «City Med».  

 
Θεωρούμε ότι η νέα συνεργασία θα συμβάλλει στην αύξηση του βαθμού 

ικανοποίησης και εξυπηρέτησης των ασφαλισμένων μας.  
 
 

Με εκτίμηση 
 
 

 
 

Βασίλειος Σιγιάννης                            Γεώργιος Νικολόπουλος  
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Κοινοποίηση: 
Διευθύνοντα Σύμβουλο, κ. Στ. Κωνσταντά 
Γεν. Διευθυντή, κ. Τ.  Αναστασίου 
Γεν. Διευθυντή, κ. Ηρ. Δασκαλόπουλο 
Γεν. Διευθυντή, κ.  Στ. Καραγρηγορίου 
Γεν. Διευθύντρια, κα Αγγ. Σκανδαλιάρη 
Γεν. Διευθυντή, κ. Α. Χρηστίδη 
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